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У Дрогобичі 210-ту річницю з Дня народження Тараса Шевченка відзначили урочистим віче 
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Сьогодні у Дрогобичі вшанували пам’ять українського Кобзаря, пророка та провідника української нації Тараса Шевченка, твори якого перекладені сотнями мов світу та досі залишаються пророчими та актуальними для українців.

Завтра, 9 березня, минатиме 210-та річниця з Дня народження цього видатного українця, який став прикладом людини з геніальним талантом та вражаючою силою духу. До 24 років Шевченко був підневільним кріпаком, однак це не завадило йому навчатись, працювати та понад усе любити Україну. Ця любов керувала ним усе життя та вилилась у геніальних літературних та художніх творах, якими захоплюється весь світ.

Сьогодні біля пам’ятника Кобзареві у Дрогобичі зібралось чимало людей, –дрогобичани та гості міста, керівництво громади, священнослужителі, учні освітніх закладів.

Віче розпочали хвилиною скорботи. Після чого муніципальний камерний хор «Боян Дрогобицький» виконав пісню «Думи мої, думи мої..» (диригент Володимир Осташ). Згодом під супроводом священнослужителів відбулась панахида.

Ми зібрались біля пам’ятника нашого Мойсея, пророка, провідника нашої нації. Кожне його слово має велику вагу, бо воно звертається до нашого розуму. Читаючи Шевченка, ми можемо бути думаючими, розумними, вільними людьми, можемо бути собою, берегти свою віру, мову, культуру. Тому поряд з Святим письмом у кожному домі має бути Кобзар. І дай Бог, щоб ті слова, які заповідав нам Шевченко багато років тому, були для нас пророчими і вели нас дорогою правди» – наголосив отець Дмитро Заміщак.


Після короткої панахиди та спільної молитви слово взяв міський голова Дрогобича Тарас Кучма, який наголосив на важливості відмежування від ворожих наративів та збереження свого, українського.

На жаль, багато наших святинь свого часу ми віддали в руки тих, хто нині топче нашу землю. Ми були надто толерантними до російської мови, до їхньої культури. Дозволяли нав’язувати нам чуже. На жаль, українцям потрібно було більше 30 років незалежності, 10 років війни і більше 2 років повномасштабної війни, щоб усвідомити що “є різниця”. А Шевченко нам про це говорив ще тоді. Говорив своєю творчістю, говорив любов’ю до України. Тому ми всі повинні зрозуміти, що не особисті амбіції, а лише любов – до своєї землі, до свого народу та один до одного може допомогти нам будувати міцну націю» – відзначив Тарас Кучма.


Захід завершили покладанням квітів та Шевченковим «Заповітом» у виконанні хору «Боян Дрогобицький». Захід провела Уляна Воят.

Нагадуємо, завтра, 9 березня, о 16:00 в Народному домі ім. Івана Франка відбудеться літературно-мистецький захід, присвячений 210-ій річниці з Дня народження Тараса Шевченка.





#Громада#Тарас_Шевченко#Урочисте_віче 









Головні новини



8 Бер

Фото У Дрогобичі 210-ту річницю з Дня народження Тараса Шевченка відзначили урочистим віче


2 Бер

Фото Місце тихого болю та вічної шани: у Дрогобичі відкрили Алею пам’яті, присвячену полеглим захисникам України


22 Лют

Фото Берегтиме пам’ять про полеглих захисників: у Дрогобичі презентували Електронний Пантеон Героїв


20 Лют

Фото У Дрогобичі пам’ять Героїв Небесної Сотні вшанували скорботним віче

Всі головні новини







Останнє по темі







Мешканців громади закликають долучатись до озеленення міста: де отримати саджанці дерев безкоштовно?





Івасюку 75: у Дрогобичі відбудеться творча лабораторія «Візьми з собою мою пісню – я в неї щастя наспівав»  





Активна молодь Дрогобича проводить опитування з метою напрацювання змін до Стратегії сталого розвитку громади





Місце медичної допомоги, розради та підтримки: у Добрівлянах освятили триповерховий шпиталь для переміщених осіб







Важливе відео
Останнє відео










Відеорепортажі

8 Вересня



З Днем народження, рідне місто! – Тарас Кучма | Відео











Відеорепортажі

11 Березня
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Дрогобицька міська рада пл. Ринок, 1, м. Дрогобич, 82100, Україна

Тел.: (03244) 225 69; Факс: (03244) 371 66



E-mail виконкому: [email protected] ;



E-mail прес-служби: [email protected]



При використанні нормативно-правових документів, інформаційних фото та відео матеріалів, посилання на сайт обов'язкове.



Технічне забезпечення порталу - 
Відділ інформаційних технологій та аналізу [email protected]


Дизайн та розробка: Роман Турчин
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